



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

HÍRLEVÉL 2015-2016. tanév

Kedves Szülők! Kedves Gyerekek!

Eredményes tanévet zárhatunk idén is. Tanulóink szép eredményeket értek el tanulmányi és sportversenyeken. A versenyeredményekről, a sok-sok iskolai programról, az ünnepségekről összeállítottuk az iskolai Hírlevelet, amit idén is DVD-n kapnak meg a családok. A szöveges beszámolók mellé sok fényképet is összegyűjtöttünk az eseményekről, élményekről.

„Ich wünsche Ihnen einen schönen Sommer!”

A nyári szünidőre jó pihenést kívánok mindenkinek!

Perbál, 2016. június 15.

Bors Andrea intézményvezető

Iskolai állótábor – Balatonlelle

2015. augusztus 17-23.

Az idei táborunkat Balatonlellére szerveztük. A 29 tanuló és három kísérő ismét tartalmas, mozgalmas programokon vehetett részt. Bebarangoltuk Lellét, mártóztunk a Balatonban, másztunk kalandparkban, kétszer voltunk élményfürdőben Siófokon, kipróbáltuk a helyi vidámpark hintáit, hajókiránduláson vettünk részt, sokat nevettünk az elmaradhatatlan vetélkedőn.

Ismét egy szép hetet töltöttünk együtt, amelynek folyamán kicsik és nagyok, felnőttek és gyerekek egyaránt jól éreztük magunkat.

Királyné Halmosi Edit, Juhászné Szatmári Irén, Bakai Anikó

Tábor Balatonlellén!

Mikor érünk már oda? Hány ágyas szobák lesznek, lehetünk öten együtt? Megérkeztünk! Melyik szálloda a miénk? Az a magas, amelyik szinte a Balatonparton van?

Az? Igen? Hurrá?

Sokan régóta táborozunk már, van, amelyikünk nyolcadik nyarát tölti a perbáli nagytáborban.

Persze vannak kisebbek is, ők is izgatottak voltak, de másért. Mi már tudtuk, hogy jó lesz, bár néha lógni fog a nyelvünk a sétának nevezett túráktól, de sok érdekes dolog, kirándulás, program vár ránk.

Így is lett. Szerencsére két napot tudtunk kirándulni, s a fürdés a rossz idő miatt sem maradt el, mert elmentünk Siófokra az élményfürdőbe.

Hajókáztunk a Balatonon, voltunk kalandparkban, kirándultunk, játszottunk, versenyeztünk, vetélkedtünk.

Persze most is voltak a már megszokott pótvacsorák, ami után – tele hassal – persze nem lehetett aludni, csak halkan beszélgetni, kuncogni.

Gyorsan eltelték a napok. Viszlát, Balaton! Táborba jövőre is megyünk! Reméljük, hamar elszalad a következő tanév!

Táborozó gyerekek

Tanévnyitó ünnepség

2015. szeptember 1-jén tanévnyitó ünnepséggel nyitottuk meg a 2015-16-os tanévünket. Bors Andrea igazgató köszöntője után az új első osztályosok iskolaváró



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

szavatait hallottuk. A kicsiket az ötödik osztályosok rövid műsora köszöntötte intézményünkben, majd jelképesen átvezették őket iskolánk „kapuján”.

Az elsősök ezen a napon kapták meg a szülői szervezet anyagi támogatásával az iskolai pólójukat, valamint a Német Nemzetiségi Önkormányzat ajándékát: a Schultütét, melyben apró ajándékokat találhattak.

A következő hétvégén a Szent-Anna templomban Harkai Gábor atya megáldotta a gyerekek iskolatáskáit .

Ismét elkezdődött egy tanév, melyhez jó munkát, sikereket, sok örömet, gyarapodást kívánunk gyermeknek, szülőnek, pedagógusnak egyaránt!

Bakai Anikó

15 éves osztálytalálkozó

Ismét egy kellemes meghívásnak tehetünk eleget szeptember 12-én az iskola ebédlőjében. 15 éve elballagott diákjaink hívtak találkozásukra bennünket. Ettünk, ittunk, sokat beszélgettünk, táncoltunk.

Köszönjük a meghívást, jól éreztük magunkat, jó volt látni benneteket!

Edit, Irén, Anikó (nénik) és Laci (bácsi)

Diákcseréhét

2015. szeptember 19-26.

Németország – Burgwald (Frankenberg)

15 órás utazás után érkezett meg tízfős diákcsoportunk két kísérőjével a frankenbergi Burgwaldschule-ba, ahol Adam Daume, a Burgwaldi Partnerkapcsolati Egyesület elnöke, Helmut Klein iskolaigazgató, Jens Freitag tanár, a diákcseres-program kinti koordinátora, valamint a vendéglátó családok fogadtak bennünket.

A vasárnap délelőttöt mindenki cserepartnere családjával töltötte, délután pedig a német gyerekekkel és szüleikkel ellátogattunk a Frankenbergi Vadasparkba. A park megtekintése után került sor a hivatalos fogadásunkra, melyen részt vett Lothar Koch Burgwald község polgármestere, Helmut Klein iskolaigazgató, valamint a Partnerkapcsolati Egyesület néhány tagja. Itt kaptunk ajándékba diákcserés egyenpólókat, valamint mi is itt adtuk át hivatalos ajándékainkat. A kölcsönös köszöntések során került sor a perbáli gyerekek bemutatkozó műsorára: tanulóink citeráztak, énekeltek, gitároztak, mazsorettbemutatót tartottak, és egy rövid meseparódiát adtak elő, mellyel nagy tetszést arattak.

Hétfőn első napunkat töltöttük partneriskolánkban. Megtekintettük az iskola épületét, termeit. Ezután gyermekeink partnereikkel a tanítási órákon vettek részt.

A kedd és a szerda a közös kirándulásokról, a környék megismeréséről szólt. Ellátogattunk az Edersee-hez, megnéztük a vadasparkot, láttunk ragadozómadár-bemutatót. Elmentünk a duzzasztógáthoz is, ahol meghívtuk német barátainkat egy közös fagyizásra, s vízi játékokkal játszottunk. Nagy élményt jelentett mindannyiunknak a kirándulás Kasselbe. A városi séta után az Ottoneum Természettudományi Múzeumban kőkorszaki játékot készítettünk egy kézműves foglalkozás keretében, majd egy kőkorszaki család életébe nyertünk betekintést múzeumi vezetőnk irányításával, aki olyan szépen, a magyar gyerekek számára is érthetően tartotta előadását, hogy nem volt szükség a kísérők tolmácsolására. Megértették az elhangzottak lényegét, sőt kérdésekre válaszoltak.

Ezután megtekintettük a csodálatos Wilhelmshöhe hegyi parkot és a kasseli mesterséges vízesést.



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

A diákcserét többi napján ismét tanítási órákon vettek részt gyermekeink, mi kísérők pedig hospitáltunk. Délutánonként szabadprogram volt, és lehetőségünk nyílt többszöri vásárlásra is. Jó volt látni, hogy a kialakult barátságok egyre jobban elmélyülnek.

Pénteken este a hivatalos búcsúzásra az iskola ebédlőjében gyülekeztünk. Velünk együtt az iskolában töltött öt napot egy húszfős lengyel diákcserecsapat is. Vendéglátóink együtt búcsúztattak bennünket. Így ez a hét valóban a „nemzetköziség” jegyében telt el. Helmut Klein igazgató nagyon pozitívan értékelte a mögöttünk álló hetet, s ugyanolyan bizakodó volt a folytatást illetően. Elmondta, hogy jó volt látni a barátságok kialakulását, erősödését. Megköszönte a szülők vendégszeretét, munkáját.

Kis csapatunk is elköszönt az iskolától, a családoktól, a gyerekektől. Megköszöntük Burgwald község Önkormányzatának, a Partnerkapcsolati Egyesületnek, az iskolának a lehetőséget, a tartalmas programokat, az anyagi támogatást, a családoknak a vendéglátást, az ellátást, a törődést. Tanulóink egyenként elmondták, mi az, ami különösen tetszett nekik, s egy hatalmas DANKE SCHÖN-nel búcsúztunk. A záró programon részt vett Frankenberg város polgármestere, a Partnerkapcsolati Egyesülettől Adam Daume, Payer Lőrinc és felesége, Mária és Walter Pietsch is.

A közös fényképezés és rövid interjú után még egy kicsit együtt voltunk, beszélgettünk, a gyerekek játszottak, majd ki-ki hazaindult csomagolni, hiszen másnap hosszú út várt ránk Perbálig.

Ismét egy nagyon sikeres, tartalmas és szép programon vehettünk részt. Nemcsak barátságokat kötöttünk, nemcsak megismerkedtünk a német kultúrával, hanem mindannyiunknak lehetősége volt nyelvtudását alkalmazni, csiszolni, szókincsét élő anyanyelvi környezetben gyarapítani.

Szeretnénk köszönetet mondani iskolánknak a lehetőségért, a szervezésért, Perbál Község Önkormányzatának, valamint a Német Nemzetiségi Önkormányzatnak a jelentős anyagi támogatásért, mellyel ismét hozzájárultak utazásunk költségeihez.
DANKE SCHÖN!

Bors Brigitta, Bakai Anikó és a diákcserecsapat tagjai

Nagy Sportágválasztó

2015. szeptember 18.

„A sport megtanít becsületesen győzni vagy emelt fővel veszíteni. A sport tehát mindenre megtanít.” (Ernest Hemingway)

Népes csapattal -53 tanuló és 3 kísérő- indultunk el szeptember 18-án, pénteken a Nagy Sportágválasztó rendezvényre.

A kisebbek izgatottan várták, mi is fog történni ezen a rendezvényen, a nagyobbakkal már voltunk korábban is. Örülünk, hogy sokan érdeklődtek, mert fontosnak tartjuk a mindennapi sportolást, mozgást.

A közel másfél órás utazás után, megérkeztünk Kőbányára. Rövid regisztráció után, mindenki egyéni felfedező útra indult, és ismerkedett a különböző sportágakkal. Irén néni és Szveti néni a nagyszínpad előtt várta a gyerekeket. Számtalan sportág közül lehetett választani.

Hagyományos sportágak: atlétika, úszás, birkózás, ökölvívás, birkózás, öttusa, asztalitenisz, tenisz, ritmikus sportgimnasztika, torna, vívás, terep- és sportlövészet,



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

sí, síugrás, sífutás, különböző labdajátékok, mint a kézilabda, labdarúgás, vízilabda, kosárlabda.

A küzdősportok között találkoztunk ismertekkel, Kung Fu, Ju-jitsu, Judo, Karate, Kick-bokszt vagy kevésbé ismertekkel: Capoeira, Baranta (francia bokszt).

Hosszú sorok álltak a vizes sportoknál: kajak-kenu, vitorlázás, sárkányhajózás.

Idén először láttuk sportágként a rúdtáncot, de voltak más táncos sportágak is, amelyek mára már elfogadottá váltak: zumba, látványtánc.

Lehetett lovagolni, íjászkodni, hegyet mászni. A logikára alapuló sportokat is megtaláltuk, volt dáma, sakk, abalone.

Ennyi sportág láttán a gyerekeknek nem volt ideje unatkozni. A sok mozgástól fáradtan, de vidáman, jó hangulatban érkeztünk vissza Perbálra.

Bízom benne, hogy sok gyermek kapott kedvet a sporthoz, a mindennapi mozgáshoz, s felfedezhetett egy olyan sportágat, amelynek gyakorlásához kedvet kapott.

Rintek Nóra Szvetlána

Hangforrás iskolarádió

Mindenki nagy öröme, a szülői szervezet anyagi támogatásával a nyár folyamán kiépült az iskolarádió, így szeptembertől heti 3-4 alkalommal zenétől hangos az iskola. Az igazgatónő pályázatot írt ki az iskolarádió működtetésére a 7. és a 8. osztályosok között. Az elbírálás után az iskolarádió vezetője Kincses Lilla (8.o.) lett, segítői: Faragó Áron és Ványi Géza (8.o.), valamint Fodor Dorka és Kurucz Anilla (7.o.).

A Kis-forrás Iskolanapok programjaiba az iskolarádió is bekapcsolódott: nemcsak a rendezvényeket, fontos tudnivalókat hirdették a sulirádiósok, hanem a felsősöknek egy rendhagyó vetélkedőt is szerveztek a diákönkormányzat bevonásával. Az ötletet a KLIK által kiírt „Diák mini-projekt” pályázat adta. A KLIK által szervezett felkészítő tanfolyamon Bors Andrea igazgatónő és Kincses Lilla vettek részt. A pályázathoz Lilla kidolgozta a projekt részleteit, melyben segítségére volt Királyné Halmosi Edit, a diákönkormányzat patronáló tanára is.

A vetélkedőn a csapatok verset írtak, különféle vizeket kóstoltak, kirakták a Rubik-kockát, sms-t írtak, gyümölcssalátát készítettek, a hét folyamán hallott dalokkal, interjúkkal kapcsolatban kaptak feladatokat. Az eredményhirdetés előtt a versenyzők és a nézők a szülői szervezet tagjai által süttött süteményeket ették, és teát kaptak a konyhától. A zsűri (Schultz Adrienn, Kreisz Györgyné, Radics Gábor, Módis József) nehéz helyzetben volt, de végül minden csapat nagyon örült a nyereségének!

Kincsesné Kuthy Etelka

Helytörténeti tűzoltó- kiállítás

2015. szeptember 17.

Kiállításunkat a perbáli Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola 3. osztályos tanulói is meglátogatták. A kiállítás után, ahol a régi tűzoltó- felszereléseket tekintették meg a gyerekek, megmutattuk nekik a modern, ma használt járműveket, eszközöket is.

Önkéntes Tűzoltó Egyesület, Zsámbék

Zsámbékon helytörténeti tűzoltó -kiállítás nyílt. Nagyon örültem ennek, így el is mentünk a 3.b-s gyerekekkel. A kiállítás nagyon érdekes volt, örültünk Habakuknak, aki tűzoltóruhában fogadta a látogatókat. Érdekesekek voltak a régi eszközök, poroltó



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

-készülékek, ruhák, tűzoltókocsik. Nagy öröm volt, hogy megnézhattuk a ma használt járműveket is. Felmászhattunk az autókra, beülhettünk a vezetőülésbe, felvehettük a tűzoltóruhát. A kiállítás ingyenes volt, de kis ajándékkal kedveskedtünk a minket fogadó tűzoltóknak. Sok-sok élménnyel gazdagodtunk. Ajánljuk mindenkinek, hogy menjenek, nézzék meg a kiállítást.

Csátiné Varga Mónika

Kis-forrás Iskolanapok

2015. szept. 29. - okt. 2.

Az idei Kis-forrás Iskolanapokat Bors Andrea igazgató nyitotta meg Janikovszky Éva szavaival:

„Mosolyogni tessék! Persze nem szüntelenül, nem reggeltől estig, de bujkáljon bennünk a mosoly - minden eshetőségre készen -, hogy bármikor felragyoghasson. Mert a mosoly meggyőződésem szerint mindig egy kis fényt hoz az életünkbe, meg a máséba is. Kicsike fényt, de sok kicsi, mint tudjuk, sokra megy.”

Iskolánk az elmúlt tanév végén csatlakozott a „Mosolygós Magyarországért” mozgalomhoz és elnyertük a „Mosolygós iskola” címet, mellyel pedagógiai hitvallásunkat, nevelési céljainkat és pedagógusaink munkáját szeretnénk összefoglalni. Reméljük, hogy lelkesedésünkkel valóban „Mosolygós Iskolává” válhatunk, és a napi nehézségeket pozitív szemlélettel könnyebben áthidalhatjuk, ezzel is segítve iskolai közösségünk pozitív gondolkodásának elmélyítését.

A Szülői Szervezet támogatásával indítottuk el iskolánkban a gyerekek nagy örömeire az iskolarádiót „Hangforrás” elnevezéssel. A Kis-forrás Iskolanapok alkalmából is rengeteg élményben volt részük a gyerekeknek. Az első osztályosok faültetésével és kis műsorával kezdődött a program. Ezután a Mosolygós Iskola keretében és a mosoly napja alkalmából megmutattuk összetartozásunkat, közösségi érzésünket, ezért jelképesen átöleltük az iskolát. Ezzel a jelképes öleléssel szeretnénk kifejezni, hogy odafigyelünk egymásra, iskolánkra, osztálytársainkra, tanulóinkra, pedagógusainkra. A kezdeményezéshez nagy örömeinkre iskolánk tanulóin és pedagógusain kívül csatlakoztak jelenlévő felnőtt vendégeink is: Varga László polgármester úr, képviselők, szülők, nagyszülők. A KI MIT TUD-on bemutathatták a gyerekek a megtanult produkciókat. Szerdán a gyerekek a szülői szervezet támogatásával a tornateremben egy planetáriumi előadáson vettek részt osztályonként. Délután a felsősöknek játékos vetélkedőt rendezett a diákönkormányzat és a Hangforrás Iskolarádió csapata. Csütörtökön került megrendezésre a hagyományos családi sportest külön az alsó, külön a felső tagozatosoknak. Majd pénteken egy kulturális esttel zártuk az iskolanapok rendezvényeit. A következő héten a szülők egy jótékonyági zenés rendezvénnyel szeretnék támogatni az iskolát, szeretettel várjuk erre is a kedves szülőket, érdeklődőket.

Bors Andrea, Bakai Anikó

Klinger Júlia újabb rajzos sikerei

A Budaörsi Rendőrkapitányság a tavalyi tanév végén kiírt egy rajzpályázatot, melynek témája a biztonságos közlekedés volt. Klinger Juli csupa mosolygós, barátságos autóst, biciklist, gyalogost rajzolt. A zsűri, amely képzőművészekből állt, III. helyezésre értékelte a pályamunkát.



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

Juli egy rajzával benevezett a Zsámbéki Tűzoltó Egyesület fennállásának 125. éve alkalmából meghirdetett rajzpályázatra is, melyen korosztályában az I. helyezést ért el. **Gratulálunk Julinak, további szép eredményeket kívánunk neki és várunk el tőle!**

Bentzik Éva

Könyvtári Napok Perbálon (2015. október 5 – 10.)

A korábbi évekhez hasonlóan idén is csatlakoztunk az Országos Könyvtári Napok rendezvényeihez. A közös cél változatlan: népszerűsíteni a könyvtárakat, egymással összefogva segíteni a munkájukat, új szolgáltatásokkal felhívni magunkra a figyelmet.

Ennek jegyében az ország több száz könyvtárában zajlottak október 5-től 11-ig kiemelt rendezvények.

Az idei jelszó a „Nagy könyvtári show” lett, melynek szellemében rendkívül sokféle szórakoztató programmal készültek a könyvtárak.

A perbáli könyvtár is szeretett volna új élményeket nyújtani az ide látogatóknak.

A legkisebbeket, iskolánk első osztályosait, papírszínházi előadás várta.

Az igazi színházi előadások hangulatát idéztük meg, s a gyerekek is bekapcsolódhattak a mese történéseibe. A meseszínház után ismerkedtek a könyvtár kínálatával.

A nagyobbak közül az ötödik osztályosok látogattak el hozzánk.

Ők egy játékos vetélkedő formájában ismerkedhettek meg a szegedi Könyvmolyképző Kiadó rendkívül szórakoztató könyveivel. A feladatok kapcsán a versengő csapatok számtalan információt gyűjtöttek a könyvekről anélkül, hogy olvasták volna őket.

Segítségükre volt a fülszöveg és a tartalomjegyzék, bizonyos szövegrészek.

A kapott információ alapján a szereplőket be kellett mutatni, illusztrációt kellett készíteni. Így játékos formában, szinte észrevétlenül, egymásnak ajánlották a köteteket.

Igen vidám perceket töltöttünk együtt.

A show csúcspontját pedig a szombati „állati jó” állatbemutató jelentette.

Gőgös Zsuzsanna, meghívott vendégünk, a madarak életével ismertetett meg bennünket. Az élő állatok, viselkedésük, táplálkozásuk, érdekes szokásaik mindig számíthatnak a gyerekek érdeklődésére. Ezen a nyitott szombaton is sok kíváncsi gyerek gyűlt össze a Közösségi Ház udvarán. Mindenkinek nagyon tetszett a vidám és közvetlen hangú mesélés, a madarak életének érdekességei.

Ezen a hűvös délelőttön a bemutató után jó volt körülnézni a könyvtárban, mely állatos – főként madaras – könyveiből válogatott egy kis kiállításra való. Közülük sokat ki is kölcsönöztek a gyerekek.

Az ügyesebbek Tankovics Anita nénivel akár madarakat is hajtogathattak.

Köszönjük a Közösségi Ház támogatását, mivel segítette – és továbbra is segíti - a nyitott szombati rendezvényeink megvalósítását.

A könyvtári hét eseményszerű volt, rendezvényeink híre, s könyvtárunk tevékenysége a község határain is túljutott. Ebben segít a könyvtárak közös honlapja és a könyvtári héten ismét megtapasztalt összefogás is.

Bíró Katalin könyvtárostánár



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

Harmadikosok a Józsa Judit Galériában

2015. október 15-én a 3. osztályos gyerekekkel fakultatív programként ellátogattunk a Józsa Judit Galériába, ahol a művésznő egy előadás keretén belül vezetett végig minket a kiállításon. Sokat mesélt a munkáit inspiráló, a magyar történelemre és hagyományokra épülő háttérrel is.

Elek Mónika

Bolyai matematikaverseny – 2015. október 16.

Eredményhirdetés - Budaörs 2015. november 5.

Az idei évben 2015. október 16-án került megrendezésre a Bolyai matematika-csapatverseny, melyen iskolánk osztályaiból több csapat is részt vett.

Nagy izgalommal vártuk az eredményhirdetést, s nagy örömeinkre a 4. osztályosok „Matekbetyárok” csapata az Észak- Pest megyei régióban bejutott a hat legjobb csapat közé.

A csapat tagjai Bács Levente, Szalai Benedek és Végh Levente voltak.

Szép műsorral köszöntöttek minket, majd egyenként szólították a csapatokat, a hatodik helyezettekkel kezdve.

Örömmel konstatáltuk, hogy már biztos dobogósok vagyunk, amikor nem hallottuk a nevünket a 4. 5. és 6. helyen sem.

Újabb műsorszámmal szakították meg az eredményhirdetést, tovább fokozva izgalmunkat.

Végül a 2. helyen végeztünk, amire méltán lehetünk büszkék, hiszen közel 130 csapat indult a mi korcsoportunkban. A gyerekek ajándékkul egy versenyfeladatokat tartalmazó feladatgyűjteményt, oklevelet és pólót kaptak.

Szép eredményt ért el a hatodik osztályosok csapata is (Darvas Csenge, Szalai Henrietta, Salamon Gábor és Kovácsévics Márk): 7. helyezettek lettek.

Gratulálunk, gyerekek!

Rintek Nóra Szvetlána felkészítő tanár

Az Aradi Vértanúk emléknapja

Október 6.

Iskolánkban ma osztálykeretben emlékeztünk a nemzet vértanúira.

A "Hangforrás" iskolarádióban 6. osztályos tanulók és felkészítő tanáruk adtak rövid műsort iskolánk tanulóinak és dolgozóinak.

... mert emlékeznünk, emlékeztetnünk kell ...

Bakai Anikó

Az aradi vértanúk

*Szabadságharcunk letűnt napvilága,
Te vakító nap a század delén,
Nem pazaroltad sugarad hiába,
Bár vak sötétbe halt az égi fény,
Eszméiden nem győzött az enyészet,
Örökbe hagyta halhatatlan részed',
Fényeddel fényt hint késő századokra
A tizenhárom vértanú alakja.*



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

*S ők élni fognak, élni mindörökkön,
Szent lesz, örökké szent a sírgödör,
Amíg az eszmény ki nem hal e földön,
Míg magyar szellem még magasba tör,
Az igét, melyért éltet áldozának,
Szívébe írták az egész hazának,
Utódtól fogja hű utód tanulni:
Hogyan kell élni, s hogy lehet meghalni.
(Palágyi Lajos)*

Őszi retro disco a az iskola javára

2015. október 10.

A Kis-forrás Iskolnapok zárásaként immár hagyománnyá vált, hogy iskolánk szülői szervezete őszi RETRO disco-t rendez a felnőttek számára, melynek bevételét iskolai programjaink támogatására, eszközbeszerzésre fordítják.

A zenét – mint mindig – Landszmann Zsolt, a büfét az idei évben is a Kerék Söröző szolgáltatta.

Kedves Anyukák, kedves Apukák, köszönjük a szervezést, a részvételt, a jó hangulatot! Tisztelt tombolafelajánlók, köszönjük a rengeteg felajánlást!

Bakai Anikó

III. Szabó Zoltán Emlék-sakkverseny – Telki

2015. október 31.

Az őszi szünet utolsó hétvégén megrendezett verseny korcsoportonként zajlott. Iskolánkat 5 tanuló képviselte: Kacsmarcsik Gabriella, Klinger Dániel (6. osztály), Hermán Csongor, Héthalmi Dominik (3. a osztály), Budai Zsombor (3. b. osztály) Végh Levente (4. osztály). Az egész napos megmérettetésen Kacsmarcsik Gabriella III., Végh Levente és Klinger Dániel VI. helyezést ért el. A csapat felkészítője: Jilg Ede. GRATULÁLUNK!

Juhászné Szatmári Irén, kísérő

MEGEMLEKEZÉS

1956. október 23.

Az ünnepi program a Hősök terén kezdődött. Csenger Zalán Zsolt, országgyűlési képviselő, Wentzel Ferenc, a Pest Megyei Önkormányzat alelnöke, Török István, a Pest Megyei Értéktár elnöke, Perbál község elöljárói, intézményvezetők, szervezetek képviselői helyezték el a megemlékezés koszorúit. Ezután együtt felvonultak a jelenlévők a Községi Házba, ahol meghallgatták Török István, a Pest Megyei Értéktár elnökének ünnepi beszédét. Ezután a Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola 8. osztályának megemlékező műsora következett Bolláné Bíró Katalin és Királyné Halmosi Edit felkészítésével.

Bakai Anikó

Szép ünnep... 1956-ra emlékeztünk

Az 1956-os forradalom emléke, a hősi múlt felidézése mindnyájunk szívügye. Ezért is olyan fontos ünnep számunkra október 23-a.



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

A községi és egyben iskolai emlékműsorral idén is iskolánk 8. osztályos tanulói készültek.

Ahogy haladtunk előre a próbákkal, a diákok egyre inkább átérezték a lázas hangulatot, mely azt a néhány napot jellemezte. A korabeli gyermekek élményeit, gondolatait és tetteit idézték a műsorban elhangzott visszaemlékezések és a gyerekkori naplórészletek.

Az előadás színvonalát emelte, hogy több, a kor megelevenítését szolgáló dalt a gyerekek maguk adtak elő.

A műsorban mindenki a maximumot nyújtotta. Odaadással, egymásra figyelemmel, komoly koncentrációval jelenítették meg az akkori fiatalok érzéseit, vágyait.

Vendégeink - a felnőttek és a gyerekek is - értették és átérezték 1956 üzenetét.

Köszönet illeti a műsor sikerét segítő kollégákat a színpadi dekorációért, a dalok betanításáért és a technikai háttér biztosításáért.

Bíró Katalin magyartanár

Márton-nap – Perbál

"Sok szent Márton napokat vígan elérhesd,

Napjaidat számlálni ne légyen terhes.

Az ég harmatja a szívedet újítsa,

Áldások ára házad elborítsa."

2015. november 11-én rendezte meg a Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola és a Mézeskalács Óvoda közös Márton-napi programját.

Már a délelőtt is a Márton-nap jegyében telt: diákjaink beadták modelljeiket a „Lámpás szépségversenyre”. Az étkezde dolgozói a naphoz méltóan libasülttel kedveskedtek.

A délutáni program a Községi Házban a Katáng együttes fergeteges műsorával kezdődött. Ezután került sor a „Lámpás szépségverseny” eredményhirdetésére. Majd a lámpások meggyújtása után, azok fényénél, kígyózó sorban levonultunk az iskolához, ahol meleg teával és pogácsával várták a résztvevőket.

Köszönet a szervezőknek, az óvodai étkezde dolgozóinak, a Szülői Szervezet tagjainak és az őket segítő szülőknek! Ismét egy tartalmas, vidám programon vehettünk részt.

Bakai Anikó

Amfiteátrum- kupa matematikaverseny

Árpád Gimnázium, Budapest

Huszonkettedik alkalommal rendezték meg az Amfiteátrum matematikaversenyt 5. és 6. osztályos vegyes csapatok, illetve egyéni versenyzők számára.

Péntek reggel izgatottan gyülekeztünk a gimnázium aulájában, ahol kis asztalkáknál lehetett bejelentkezni és átvenni a térképet, aminek segítségével a versenyzők megkeresték a számukra kijelölt termet, és amely részletesen tartalmazta a délutáni programokat is.

A verseny szervezésében a gimnázium diákjai is részt vettek, 200 fő segített a vendégek kísérésében, szendvicsek készítésében, a verseny utáni játékokban és előadásokban; néhányan a dolgozatok javításában is részt vettek.



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

A szervezés tehát nagyon jó volt, ha bármi kérdésünk merült fel, egyből volt, aki segítsen. A dolgozat megírása és az esti eredményhirdetés közötti időben több teremben vidám és érdekes foglalkozásokon, kémiai és fizikai kísérleteken vehettünk részt, ahová a folyosókon „őrjáratkozó” helyi diákok kedvesen hívták be a folyosón unatkozni látszó versenyzőket, miközben szendvicset és üdítőt osztottak nekünk.

A közel 350 dolgozatot este hat utánra sikerült kijavítani, a végére már mindenki kimerült, de nagyon vártuk az eredményhirdetést a díszteremben. Hogy gyorsabban teljen az idő, érdekes villámfeladatokkal szórakoztattak minket, a helyes választ adóknak a segítők jutalomcsokit dobáltak.

Senki sem ment haza üres kézzel, tollat, mappát, jegyzetömböt, bringó- kupont és kedvezményes szabaduló szoba belépőt minden résztvevő kapott, de az első tíz csapatot és az első húsz egyéni indulót külön díjazták, értékes ajándékokkal jöhettünk haza. A dobogós helyen végzett tanulók felkészítő tanárai is ajándékot kaptak.

Köszönöm a segítséget Judit néninek, remélem sok mostani negyedikes és ötödikes kedvet kap és jövőre egyénileg vagy csapatban ők is kipróbálják ezt az izgalmas versenyt!

Szalai Henrietta 6. osztályos tanuló

LÜK-bajnokság

Decemberben került sor a már hagyományosnak nevezhető LÜK- bajnokság (Logika, Ügyesség, Kitartás) iskolai fordulójára.

2. osztályban: I. Darvas Villó, II. Ambrus Alexa, III. Szőke István

3. osztályban: I. Hermán Csongor, II. Herendi Kinga, III. Héthalmi Dominik

4. osztályban: I. Ambrus Adrienn, II. Végh Levente, III. Szabó Csenge lett.

Minden versenyzőnek gratulálunk!

Mátéffy-Engi Györgyi

Karácsony a világban - népek karácsonya

Decemberben, advent idején, a könyvtár egy képzeletbeli utazásra hívta a gyerekeket

Az a megtiszteltetés ért minket, hogy meghívásunkat elfogadta Géczy Olga és Aurell Dávid, akik a tóki Pajta Galéria révén nagyon sokat tesznek a környék kulturális, művészeti életének sokszínűségéért.

Személyükben egy roppant kedves és nagyon közvetlen párt ismertünk meg.

Mindketten nagyon értettek a gyerekek nyelvén, úgy meséltek karácsonyi élményeiről, hogy mindenki csak rájuk figyelt. Köszönjük, hogy ezen a szombaton megtisztelték bennünket, és máskor is várjuk őket egy jó hangulatú beszélgetésre!

A közösen felidézett karácsonyi dalokat sok érdekes történet követte szokásokról, hagyományokról. Megnyíltak a gyerekek is, mert beszéltek az otthoni karácsonyokról!

Mindent áthatott a boldog várakozás izgalma, a karácsonyi hangulat.

Mikor is ünnepelünk? És ki hozza a karácsonyi ajándékot?

Milyen ünnepi ételek készülnek szerte a világban?

Ezekről – és sok hasonlóról – esett szó, majd egy kis karácsonyi édességet majszolgatva, karácsonyi hangulatban, jöhettek a mesék!



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

A sok szép karácsonyi témájú könyvből pedig egy kis kiállítás is kerekedett („Minden, ami karácsony!”), és ezekbe a szép könyvekbe mindenki belelapozhatott, beleolvashatott! Szép, tartalmas délelőttöt töltöttünk együtt.

Bolláné Bíró Katalin

Idén is járt nálunk ...

Vártuk nagyon, készültünk, készült ... ismét eljött, mint minden évben. Jókedvben, humorban most sem szűkölködtünk. Köszönjük, Mikulás! Jövőre, veled, ugyanitt!

Bakai Anikó

Korcsolyáztunk - Zsámbék (FAKUTYA)

A 6. osztály decemberben a zsámbéki FAKUTYA korcsolyapályára látogatott. Kezdő, újrakezdők, haladók, mindannyian jól éreztük magunkat. Sokat nevtünk, csúsztunk, estünk, versenyeztünk és természetesen ettünk-ittunk. Klassz délután volt!

A 6. osztály tanulói

Petőfi Irodalmi Múzeum – 2015. december 13.

Mayerné Aller Rita szervezésében iskolánk alsó tagozatos tanulói közül sokan a Petőfi Irodalmi Múzeumban jártak. A program és az utazás a Cimborá Alapítvány jóvoltából ingyenes volt. Először a Cimborá együttes koncertjét hallgatták meg a résztvevők, majd Puszirablók címmel Víg Balázs író dedikálással egybekötött játékos programja következett.

Előtte és utána kézműves programokon vehettek részt a jelenlévők, valamint kiállításokat tekinthettek meg. Végül kedvezményes könyvvásárlásra is volt lehetőség.

Tartalmas, szép, érdekes programon vehettek részt tanulóink. Köszönjük, Rita néni!

Bakai Anikó

Helyi német nemzetiségi vers-és prózamondó verseny

2015. december. 14.

Az idei tanévben 2015. december 14-én került megrendezésre iskolánkban a helyi német nemzetiségi versmondó verseny, melyen gyermekeink ismét szép számmal vettek részt.

A versenyt a felső tagozatosok kezdték, majd őket követték az alsó tagozatosok.

A gyerekek már november elejétől nagy szorgalommal, lelkesedéssel készültek, csiszolták a verseiket tanáraik segítségével. Csupa mosolygós arcot és izgalommal teli gyermeket láthattunk, hallhattunk.

A zsűri munkáját külsőként Kreis Györgyné segítette. Köszönjük, hogy idén is eljött! Minden tanuló elismerő oklevélben részesült.

Bakai Anikó

Helyezettjeink:

1. osztály

- I. Bokor Szilvia
- II. Várhegyi Dóra – Mihály Nóra – Kocsis Kamilla – Sevecsek Botond
- III. Kocsis Kamilla – Mihály Nóra – Kasnyik Vanda – Simon Dóra – Müller Kata

2. osztály

- I. Melkvi Ábris



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

- II. Darvas Villő
- III. Csoma Zsigmond

3. osztály

- I. Horváth Mária
- II. Herendi Kinga
- III. Galgóczi Nikolett

4. osztály

- I. Klinger Júlia
- II. Salamon Nóra
- III. Ambrus Adrienn

5. osztály

- I. Herendi Réka
- II. Hauck Zsófia
- III. Pregitzer Anna

6. osztály

- I. Salamon Gábor
- II. Darvas Csenge
- III. Kacsmarcsik Gabriella

7-8. osztály

- I. Kincses Lilla
- II. Nagy Viktória
Darvas Merse

Iskolai karácsonyi ünnepség 2015

Az iskola diákjai és mi, tanár nének is, már nagyon vártuk az utolsó napot a karácsonyi szünet előtt. Persze nemcsak a pihenés miatt, hanem a szeretet, meghittség ünnepe miatt is. Hagyomány nálunk, hogy az utolsó nap műsorral kedveskedünk egymásnak, tanárainknak, kollégáinknak.

A 3. b osztályosok a karácsonyi ünnepkört összefoglalva a népszokásokat ismertették meg velünk: Katalin nap, adventi időszak, lucázás.

A 3.a osztályosok betlehemeztek, és egy vidám karácsonyi mesét, a Karácsony csillagát adták elő. Dénes Renáta 5. osztályos tanuló szép zongorajátékában gyönyörködtünk, majd a 4. osztályból Klinger Hanna és Kőhegyi Barbara gitárjátékát élveztük.

Bakai Anikó néni összefogásával, Rita néni és Szveti néni segítségével, az alsósok- 1., 2., 4. osztályosok- német verseket, dalokat adtak elő. A műsor zárásaként a 8. osztályosok énekét, Pintér Béla: Csoda vár című művét hallhattuk, Edit néni és Homoki Mariann vezetésével.

Köszönjük a fellépő gyerekeknek, felkészítő tanárainknak a kedves, szép pillanatokat! Köszönjük a meghívott vendégeinknek, hogy megtiszteltek minket figyelmükkel, és eljöttek az ünnepségre!

Rintek Nóra Szvetlána



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

Farsangi RETRO DISCO az iskola javára (2016. 01. 16.)

Minden adott volt a farsangi hangulathoz:

- megjelenés fekete-fehérben - vendégváró pezsgő
- szülők tánca fekete-fehérben (Szuper volt, anyukák! - Köszönjük!)
- zene, tánc
- tombola
- zsíroskenyér
- jókedv

A büfé teljes bevételét a Kerék söröző - mint évek óta mindig - felajánlotta iskolánknak. A zenét idén Császár Misi (Csaszi) szolgáltatta.

Köszönjük a tombola nyereménytárgyainak felajánlásait (mind a szülőknek, mind a cégeknek, vállalkozóknak)! Megköszönjük a támogatói jegy vásárlását azoknak, akik nem tudtak jelen lenni, de gondoltak ránk! Köszönet a részvételért, az iskola javára való "fogyasztásért"! Nagy köszönet a szülői szervezetnek, akik minden évben meglepnek minket ötletességükkel! S természetesen köszönet a munkájukért, lelkesedésükért! Jól éreztük magunkat!

Bakai Anikó

Német nemzetiségi farsangi délután

2016. január 30.

2016. január 30-án rendezte Német Nemzetiségi Önkormányzatunk hagyományos német nemzetiségi farsangi estjét, mely egyben iskolánk Német Nemzetiségi Délutánja is.

A program Bakai Anikó elnök köszöntőjével kezdődött. Ezután került sor a rendezvény első felében hagyományos kulturális estünkre, melyen **felléptek**:

- a **Ringlein** svábtánccsoport Budajenőről
 - a Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola „**Vergissmeinnicht**” („Nefelejcs”) **kórusa**, Rintek Szvetlana vezetésével
 - a Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola **5. és 7. osztálya** táncolt Juhászné Sz. Irén és Bors Brigitta felkészítésében
 - a Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola **diákjai** versekkel és prózákkal (Felkészítők: Mayerné Aller Rita, Elek Mónika, Bors Andrea, Kincsesné Kuthy Etelka, Bakai Anikó)
 - a Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola **Regenbogen (Szivárvány) német színpatszócsoportjának tanulói** a Die große Rübe (A nagy répa) című jelenetükkel (Felkészítőjük: Bakai Anikó)
 - a tanulók a **3.a és 3. b osztályból** a Warum hat der Mond kein Kleid? (Miért nincs a holdnak ruhája?) című mesét adták elő, melyet Elek Mónika tanított be.
- Az est második felében a szokásos kötetlenebb zenés program vette kezdetét, melyen a „**Dicke Schwäne**” zenekar szolgáltatta a táncolni vágyóknak a talpalá -valót. Az idén ötödik alkalommal hirdettük meg immár hagyományos **fánksütő versenyünket**, melyre finomabbnál finomabb fánkokkal neveztek be. A zsűri - a „Dicke Schwäne” zenekar néhány tagja – nehéz helyzetben volt.



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

Szeretnénk köszönetünket kifejezni mindazoknak, akik munkájukkal hozzájárultak a farsangi programunk előkészítéséhez és lebonyolításához!

Köszönet a szereplő gyerekeknek és felkészítőiknek a színvonalas műsorokért, valamint vendég fellépőinknek, hogy meghívásunkat elfogadták!

Perbál Község Német Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete

Hagyományaink újratöltve – Kárpát-medencei pályázat

A zsűri a következő szempontok alapján értékelt: környezeti tartalom, kreativitás és esztétika. Szeretettel gratulálunk mindenkinek a beküldött nagyszerű alkotásokhoz! Több mint 300 pályamű érkezett a Kárpát-medence szinte minden részéről.

Szöveges alkotások kategória:

18 év alattiak korcsoportja

Első helyezés:

Csákvári Hanna, Darvas Csenge, Győrfi Lili, Szalai Henrietta, Wentzel Réka, Zaláni-Kiss Kata

Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

Perbál – Magyarország

Díjazás: oklevél + társasjáték

Alkotásuk: A jószívű sárkány legendája

A beadott pályamű:

Tanítványaim készítették a következő „mai” legendát községünk egyik nevezetességéről. Egy projekthét keretében (mely a Faluportya címet kapta – szintén a gyerekek ötlete alapján) kellett történetet, mondát kitalálni, írni s felolvasni társaiknak a falu valamely nevezetességéről. Fotót is kellett hozzá készíteniük. A fa, amelyről írtak kiszáradt. A községháza előtt áll, és úgy gondolták községünk akkori előljárói, hogy nem kellene kivágni. Elhívták községünk fafaragó mesterét, és ő álmodta meg a „jó” sárkányt, akinek a három feje a Perbálon valaha élt és ma is élő három nemzetiséget ábrázolják. Azért jó sárkány, mert ez a három nép régen és ma békeességben, közösen munkálkodva Perbál fejlődésén élte, éli mindennapjait. (Bakai Anikó)

„Újjászülető tárgyaink”

A jószívű sárkány legendája

Egyszer volt, hol nem volt, állt kis falunk közepén egy szép nagy fa. Lombja árnyékot adott évtizedeken át a gyerekeknek a nagy melegben, amikor az iskolából hazafelé tartottak. Idős nének pihentek meg alatta, amikor vásárolni voltak. Madarak fészkeltek ágai között, nevelgették fiókáikat.

Egyszer egy esős éjszakán a falunkba tévedt egy gonosz vén banya, aki az eső elől a fa alá húzódott. Olyan nagy vihar volt, hogy a fa nem tudta teljesen megvédeni az öregasszonyt, így hát teljesen bőrig ázott. Nagyon mérges lett a boszorkány a fára, ezért egy háromfejű sárkánnyá varázsolta. Ezután megparancsolta neki, hogy pusztítson el mindenkit, aki arra jár, majd elbújt a fa melletti bokorban, hogy megnézze, mi történik.



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

Másnap hajnalban két asszony sietett a buszhoz, hiszen nem késhettek el a munkahelyükről. Fontos, hogy a kenyérbolt időben kinyisson, hogy mindenki megvehesse az aznapi pékárut. A két asszony szlovák nyelven beszélgetett egymással. Észre sem vették a sötétben, hogy a lombos fa helyén egy sárkány áll. A sárkány nem bántotta őket.

Nem sokkal ezután három férfi tolt a biciklijét el mellette. Ők sem vették észre az új jövevényt, németül beszélgettek arról, hogy a közeli húsüzemben találtak munkát, és milyen jó, hogy nem kell a városba utazniuk. A sárkány bennük sem ejtett kárt.

Már kivilágosodott, amikor három kislány haladt el a fa mellett, akik az iskolába igyekeztek. Rácsodálóztak a sárkányra, hiszen nemrég még zöldellő fa állt a helyén. Magyarul csevegtek, nevetgéltek, odaszaladtak hozzá, megsimogatták a törzsét, és dicsérték, hogy ilyen kedves, barátságos sárkányt még soha nem láttak. Aztán szaladtak az iskolába. A sárkány mosolyogva nézett utánuk.

A gonosz boszorkány mérgesen ugrott elő a bokorból, és veszekedni kezdett vele. De a sárkány válaszra sem méltatta, hiszen nem értette, hogy mit mond. Nem értette, mert az egyik feje magyar volt, a másik szlovák, a harmadik német.

A fát sok évvel ezelőtt iskolás gyerekek ültették, szlovák, magyar és német gyerekek, hiszen falunkban akkoriban ez a három nemzetiség lakott. És a fa nem felejtette el ezt, jó szívvel, sárkányként is vigyáz Perbálra, a hajdan itt élt emberek leszármazottaira.

Csákvári Hanna

Darvas Csenge

Győrfi Lili

Szalai Henrietta

Wentzel Réka

Zaláni-Kiss Kata

Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál Hősök tere 2.

Szép Beszéd-verseny a könyvtárban

Ebben az évben is a könyvtár várta a hagyományos Szép Beszéd-verseny résztvevőit.

Az elnevezés az évek során változott - Kazinczy-verseny, Szépolvasási vagy Szép Beszéd-verseny -, de a tartalom ugyanaz maradt: a magyar nyelv szeretete, ápolása, tisztelete.

Széchenyi igazsága, hogy nyelvében él a nemzet - ma is érvényes, időtálló igazság. Ezt érzik és tudják azok a gyerekek is, akik értő és pontos olvasásukkal idén is a verseny magas színvonalát biztosították.

A résztvevőknek az otthon gyakorolt, hozott szövegek mellett az idegen szövegek értelmezésével, szép felolvasásával is meg kellett küzdeniük.

A zsűri véleménye egyöntetűen az volt, hogy idén is jól felkészült diákok versenyeztek. Külön öröm számunkra, hogy a második osztályosok már évek óta résztvevői a versenynek. Idén is bátrak voltak, és nagyon ügyesek!

Jó volt hallgatni a szórakoztató szövegrészleteket Süsüről, Lengeország lakóiról vagy Lázár Ervin mesebeli bogarairól.



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

De érdekesek voltak Lackfi János átváltozós meséinek és szakimeséinek a szereplői is. Hallhattunk régi, gyermekkori emlékeket felidéző gondolatokat a bizonyítványosztásról, a szülővárosról vagy akár egy tükörpontyról. Hangulatos, tartalommal teli délután volt.

A legjobbak oklevelet, illetve ajándékot kaptak, az első helyezettek pedig a pilisvörösvári területi versenyen is képviselhetik iskolánkat. Mindenkinek gratulálunk!

Bolláné Bíró Katalin

A Szép Beszéd-verseny eredménye:

2. osztály

1. Darvas Villő
2. Melkvi Ábris
3. Hajdu Botond

3-4. osztály

1. Végh Levente
2. Klinger Júlia
3. Kovácssevic Mira

5-6. osztály

1. Nagy Flóra
2. Herendi Réka
3. Rintek Jakab

7-8. osztály

1. Darvas Merse
2. Ványi Géza

Iskolai farsang

Az idén február 6-án rendeztük hagyományos iskolai farsangi délutánunkat az iskola tornatermében. Bors Andrea igazgatónő köszöntője után a 8. osztályosok a Grease zenéjére táncolva nyitották meg a bált. Felkészítőjük Czentye Edina volt, a ruhákat Bentzik Éva kolléganőnk varrta.

Ezután az osztályonkénti produkciók következtek. Láttunk zenés focibemutatót pom-pom lányokkal, minyonokat, csoki golyókat „ízlelhattunk”. Elvarázsolt bennünket a Galaktikus álom, melyet Ali mama és a rabló űztek ki szemünkből. Ellátogatott hozzánk Harry Potter a mágia szakos tanulókkal és bájitalkeverő tanárukkal. Megnézhettük a Zene evolúciója a kezdetektől napjainkig című filmet, melyet „adáshiba” tarkított. Eztán ismeretterjesztő filmet láthattunk a struccok életéről, különösen a „nézéséről meg a járásáról”. A tanárok csapata kacsatánc paródiát, a szülők fekete-fehér táncot adtak elő nagy lelkesedéssel. Régi kedves tanítványunk, Tóth Petra hastáncában is gyönyörködhetek a jelenlévők.

Az osztályprodukciók után az egyéni jelmezesek felvonulása, az eredményhirdetés, tombolasorsolás következett, majd a várva várt discora rophatták a jelenlévők. A zenét Kádár István szolgáltatta. A büfé és a tombolatárgyak a szülői szervezet munkáját dicsérik. Az egész estét Szebeni Klári konferálta. Köszönjük mindenkinek a vidám, mozgalmas programot!

Bakai Anikó

Orchidea matematikaverseny

Az Orchidea matematikaversenyen 51 gyerek írta meg az első forduló feladatait a 2.- 8. osztályból. Szabó Csenge 4. osztályos tanulót hívták be a második fordulóba.

Makainé Kovács Judit

Zrínyi matematikaverseny - 2016. február 19.

2015. február 19.-én részt vettünk a Zrínyi matematikaverseny első fordulóján, Pilisvörösváron. 21 diák képviselte iskolánkat 2.- 8. osztályokból. A gyerekek szépen teljesítettek. Három diákunkat behívták az eredményhirdetésre. Herendi Réka 5.



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

osztályos tanuló a régióban a 7. helyet érte el, Nagy Flóra 5. osztályos tanuló 16. helyezett, míg Szalai Henrietta 6. osztályos tanuló 3. helyezett lett.
Makainé Kováts Judit

Úrkiállítás - 2016. február 22.

„A 3.b osztályosok az Úrkiállításon jártak. Elhatároztuk, hogy elmegyünk az úrkiállításra. Mindenki nagyon boldog volt. Hosszas buszozás után végre megérkeztünk. Amíg Móni néni megvette a jegyeket, mi kint vártunk, és egy kicsit ettünk meg ittunk.

Sok látnivaló volt. Úrruhák, úrhajók, az úrbeszállás története. Fotózkodtunk Dart Vederrel és egy úrhajóval. A kedvencem egy úrhajó volt, ami úgy tűnt, mintha zuhanna. Valójában látszati csalódás volt! Az osztályfőnökünk elmesélte, hogy Lajka kutya volt az első élőlény az úrben. Sok-sok érdekességet megtudhattunk. Láttunk úrkajákat, rakétákat, Verne szerkezetét, műholdat. Játékokat, szimulátorokat is kipróbálhattunk. Elmentünk a büfébe és egy játszótérre is. Nagyon jól érezte magát mindenki. Otthon anyukámnak boldogan meséltem, hogy milyen jó volt.”

Bányász Metta, Horváth Mária, Jónás Panna 3.b osztályos tanulók

Német nemzetiségi vers- és prózamondó verseny – kistérségi és megyei fordulók 2016

Iskolánkat február 26-án 10 tanuló képviselte a *Kistérségi Német Nemzetiségi Vers- és Prőzamondó Versenyen* Pilisszentivánon. Nagy örömünkre Darvas Villő (2. osztály) első helyezést, Herendi Réka (5. osztály) második helyezést ért el, így ők továbbjutottak a megyei fordulóra. Gratulálunk a nyerteseknek és valamennyi derekasan helytálló résztvevőnknek! Elismerés a felkészítő kollégáknak, és az őket, gyermekeiket segítő, támogató szülőknak is! A gyerekek és kísérőik utazásának költségeit a Német Nemzetiségi Önkormányzat térítette.

Március 5-én, szombaton rendezték meg Budakalászon a verseny *megyei fordulóját*. Iskolánkat Darvas Villő (2.o.) és Herendi Réka (5.o.) képviselték. Nagy örömünkre Villő 3. helyezéssel továbbjutott az országos versenyre, Réka pedig az előkelő 6. helyezést érte el. Gratulálunk nekik és felkészítőiknek!

Bakai Anikó és Kincsesné Kuthy Etelka

Alsó tagozatos tanulmányi versenyek

Az alsós tanulók minden évben nagyon várják a helyi tanulmányi versenyeket. Ezek a versenyek azért is érdekesek, mert nemcsak a tananyagban foglalt ismereteikről adhatnak számot a tanulók, hanem az iskolán kívül szerzett tájékozottságukra is szükségük van a feladatok hiánytalan megoldásához. Az idei tanévben is szép számmal jelentkeztek a meghirdetett szövegértés, nyelvtan, matematika, környezetismeret és szépírási tantárgyakra.

Az első osztályosok a szép betűalakításukat mutathatták meg. Őket így külön értékeltük a többi évfolyamtól. Gratulálunk minden lelkes résztvevőnek és a nyerteseknek!

Rintek Nóra Szvetlána



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

Nemzeti ünnepünk – Március 15.

Nemzeti ünnepünk alkalmából iskolánk az ünnepi hét keretében népdaléneklési versenyt és rajzversenyt szervezett, majd pénteken került megrendezésre az iskolai és községi ünnepség.

A népdaléneklési versenyen iskolánk énekelni szerető tanulói szép számmal vettek részt. Magyar népdallal lehetett nevezni egyéni, páros vagy csoportos kategóriában. Nagyon örülünk annak, hogy nemcsak lányok, hanem fiúk is részt vettek a versenyen, ahol szebbnél szebb népdalokkal örvendeztették meg a zsűrit. A verseny célja a magyar népi énekes kultúra megőrzése, az éneklés örömeinek kifejezése, nemzeti ünnepünk alkalmából új népdalok megismerése és bemutatása volt. A zsűri tagjai voltak: Móczárné Aszódy Gyöngyi óraadó énektanár, Rintek Nóra Szvetlána, Czakó Péter és Bors Andrea.

Mit jelent nekünk a haza? Mit jelent nekünk 1848. március 15.? Az ünnepi hét keretében a hazáról, a hazaszeretetről oszthatták meg "képi gondolataikat" gyermekeink, s ismét csodálatos alkotások születtek. A zsűrinek nagyon nehéz volt a feladata. A felső tagozatban a 8. osztály különdíjat kapott, mert minden tanuló részt vett a rajzok készítésében. Radnóti Miklós: Nem tudhatom... című versének illusztrációját készítették el. Az alkotásoknál a zsűri a téma ötletét és a kivitelezést egyaránt értékelte. A legszebb rajzokat a Községi Házban is meg lehetett tekinteni.

Az ünnepi hét végén, a pénteki eredményhirdetés után ünnepi díszbe öltöztettük az iskolát. Az osztályok feldíszítették az iskola kerítéseit nemzeti színű virágokkal és szalagokkal.

Délután a koszorúzás után a Községi Házban ünnepi beszédet mondott Dr. Szép Tibor, Pest Megye Önkormányzatának Főjegyzője, majd az iskola 4. osztályának ünnepi műsorát tekintettük meg, felkészítő tanárunk, Rintek Nóra Szvetlána. A néptáncot betanította Sallai B. Sándor. Köszönjük a színvonalas műsort, méltón emlékeztünk nemzeti ünnepünkre.

Bors Andrea igazgató

Kazinczy-verseny

A Budakeszi és a Pilisvörösvári Tankerület február 12-én tartotta a *megyei Kazinczy-verseny területi fordulóját*, amelyen iskolánkból két tanuló vett részt. Darvas Merse a 7- 8. osztályosok között 3. helyezést, Végh Levente a 3- 4. osztályosok között 6. helyezést ért el.

Lászlóné Pálmai Gabriella

Mesék szárnyán - a könyvtárban

Az elmúlt könyvtári szombatok a mesék jegyében teltek. A februári Mesefazék sokféle finomsággal várta vendégeit, például terítékre kerültek különböző asztali finomságok: az „Illusztrátor pajtások” facebook csoportja ugyanis olyan illusztrációiból rendezett kiállítást, ahol ismert mesehősök mesebeli finomságaival ismerkedhettünk.

Ez a kiállítás az óvodai Mesehét nyitó programja volt, mely a könyvtári Mesefazék programhoz csatlakozott. Mi minden volt még a mesefazékban? Anita néni irányításával a gyerekek lelkesen sütötték a hamuban sült pogácsát, és persze



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

különleges színű bájitalok is készültek. Ezek kikeverése különleges "szakértelmet" igényelt.

Aki éhes maradt, vagy mesére "éhezett", megismerhette, hogy hogyan készül a kőleves. Mindenki lelkesen vett részt a mese utáni játékban, ahol a kőlevesbe való készültek, nehogy a nagy, piros fazék üres maradjon! A képzeletbeli fazékba még egy kis könyvtári kiállítás is belefért. A gyerekeknek szóló szakácskönyveket lapozgatva például bekukkanthattunk Kicsibácsi és Kicsinéni konyhájába, megtudhattuk, hogy mit főz Pom Pom, mit szeret Boribon, vagy milyen a mumin szakácskönyv, és még sorolhatnám...

Márciusban Mesekuckó várta a gyerekeket és a felnőtteket. Aki eljött, különleges élménnyel a szívében térhetett haza. Meghívott vendégünk, Csóka Judit meseterapeuta sugárzó személyisége, belső tartása, vidámsága mindenkire hatással volt. Elfelejtettük, hogy hol vagyunk és kik vagyunk, önfeledten tudtunk együtt énekelni és mondókázni vele. Amikor mesét mondott, együtt rezdültünk az előadóval, együtt éltük át a mese fordulatait, tanulságait - a mesét a boldogságról. Talán nem is olyan nehéz boldognak lenni, talán csak akarni kell...

Nagyon szép, tartalmas program volt, hiszen arra a röpke délelőttre közösséggé váltunk, és együtt éltük át a katarzist. Reményeink szerint a közös élménynek lesz folytatása, újból találkozni fogunk!

Ennek a két szombatnak számomra volt egy fontos tanulsága: a mesék olyan sokfélék és olyan gazdagok, hogy mindenkihez szólnak, szinte mindenkit becsalogathatnak a könyvtárba.

Bolláné Bíró Katalin

Iskolába hívogató programsorozat

Februárban iskolánk igazgatónője bemutatta intézményünket, valamint a leendő első osztályos tanítókat az óvodában a nagycsoportos gyerekek szüleinek, majd március első napján óvodások látogattak el az iskolába. A havas-esős, rossz idő ellenére is vidáman érkeztek az ovisok az óvó nénik és az egyik tanítónő, Rintek Nóra Szvetlána kíséretével. Elsőseink nagy izgalommal várták őket a másik tanító nénivel, Bakai Anikóval.

A közös program Szveti néni kis matematika foglalkozásával kezdődött, melyen a nagycsoportosok is megmutatták, hogy a matek nem is olyan nehéz, majd együtt énekeltek, ritmust tapsoltak. A játékos matek és éneklés után az első osztályosok Anikó nénivel eljátszották „A nagy répa” című mese általuk átírt változatát, színezték, megmutatták, hogyan kezdődik egy német óra, mondókát tanultak, és hogy mozogjanak is, elénekelték az esődalukat is. Végül átadtuk az alsó tagozatosok által tervezett, Péter bácsi irányításával készített ajándék könyvjelzőt.

Március 18-án kézműves délutánra, játszóházba invitáltuk az ovisokat és szüleiket az iskola ebédlőjébe. Bors Andrea igazgatónő köszöntője után az első osztályosok előadták az Anikó néni által betanított répamesét német nyelven (Die große Rübe). Miért jó nálunk iskolába járnunk? Ezt Királyné Halmosi Edit tanító nénivel játszották el az első osztályos tanulók, majd Szveti néni népi játékokra invitálta kis vendégeinket a 4. osztályos tanulók segítségével. Kötetlen, szabadon választható programok következtek ezután: kézműves- foglalkozások (Éva, Mónika és Györgyi nénivel, valamint Péter bácsival), MindLab - sakk parti (Irén nénivel), labdázás, beszélgetés



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

(Eta, Etelka, Ildikó és Andrea néniével). A délután segítői 7-8. osztályos tanulók voltak.

Március 21-én bemutató órákra került sor az óvodás szülők részére (matematika, magyar, német, erkölcsstan). Ezzel lezárult idei iskolába hívogató programsorozatunk. **Az első osztályosok beiratkozása április 14-én és 15-én volt.** Nagy szeretettel várunk minden leendő első osztályos gyereket iskolánkba.

Bakai Anikó

Felső tagozatos vers-és prózamondó verseny

Március 22-én rendeztük a felsős vers- és prózamondó versenyt. Osztályonként négy-öt tanuló indult, nagyon szép verseket válogatva Nagy Lászlótól, Petőfi Sándortól, Weöres Sándortól, Kosztolányi Dezsőtől, Romhányi Józseftől, Tompa Mihálytól, s három prózát is hallhattunk – Nagy Lajostól, Lázár Ervintől, Karinthy Ferentől. Igazán színvonalas, sőt megható előadásokat is élvezhettünk. A három nyolcadikos (Kincses Lilla, Darvas Merse, Ványi Géza) különösen nagy élményt okozott a zsűrinek (Bors Andrea – igazgatónő, Bíró Katalin és Pálmai Gabriella – magyartanárok) és a közönségnek egyaránt. A pátyi szavalóversenyen Kincses Lilla (8.o.), Darvas Merse (8.o.) és Rintek Jakab (5.o.) fogják képviselni iskolánkat.

Lászlóné Pálmai Gabriella

Eredmények:

5-6. osztály

1. Rintek Jakab (5.o.) és Darvas Csenge (6. o.)
2. Herendi Réka (5.o.)
3. Dénes Renáta (5.o.) Nagy Flóra (5. o.) Salamon Gábor (6. o.)

7-8. osztály

1. Kincses Lilla (8.o. vers)

Darvas Merse (8.o. próza)

2. Ványi Géza (8.o.)
3. Bokor Gabriella (7.o.)

Alsó tagozatos vers-és prózamondó verseny

Március 22-én délután rendeztük iskolánkban az alsó tagozatos vers - és prózamondó versenyt. Ismét nagyon színvonalas, lelkes előadásokat hallottunk. A legügyesebbek, Darvas Villő és Polics Ábris Pátyon fogják képviselni iskolánkat. Köszönjük a gyerekeknek és a felkészítőiknek a szép élményt, melyben részünk lehetett!

Bakai Anikó

Eredmények:

1.-2. korosztály: I. Darvas Villő 2. osztály

II. Csoma Zsigmond 2. osztály

III. Benedek Zsombor 1. osztály

Hauck Máté 2. osztály

Rózsavölgyi András 2. osztály

Melkvi Ábris 2. osztály

3.-4. korosztály: I. Polics Péter Ábris 3.a osztály

II. Klinger Júlia 4. osztály



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

Ambrus Adrienn 4. osztály
III. Salamon Nóra 4. osztály

A víz világnapja

A 8. osztályosok iskolarádióinkban közvetített rövid ismertetőjével kezdtük a napot, majd felmentünk a Közösségi Házba, ahol az óceán élővilágáról néztünk meg egy filmet. A látottakkal kapcsolatosan érdekes, korosztályuknak megfelelő feladatokat oldottak meg mind az alsó, mind a felső tagozatosok. Az 5. és a 6. osztály egyformán nagyon jól teljesítettek, nagyon figyeltek a film mondanivalójára, üzenetére, mindkét osztály dicséretben és jutalomban részesült. Az alsó tagozatos gyerekek feladata az óceán élőlényeinek ábrázolása volt, ők nem csoportban, hanem egyénileg dolgoztak. A zsűri különböző szempontok szerint értékelt: pl. a legfélelmetesebb, a legpontosabb, a legművészebb rajz, stb. A program szervezője Bentzik Éva kolléganőnk volt. Köszönjük!

Bakai Anikó és Bors Andrea

A víz világnapja – az alsós rajzverseny eredménye kategóriánként:

Legélethűbb rajz: Polics Ábris 3. a osztály

Legjobban visszaadja a filmet: Albitz Anna 4. osztály

Legrészletesebb rajz: Klinger Júlia 4. osztály

Legfélelmetesebb rajz: Csoma Zsigmond 2. osztály

Legpontosabban ábrázolt rajz: Nagy Dorottya 1. osztály

Legszébb csapatmunka: Galgóczi Nikolett, Dobrovitz Jázmin, Jónás Panna, Bányász Metta,

Horváth Mária Anna 3.b osztály

Sport

A szünet előtti utolsó napon - hogy a délután is tartalmasan, játékosan, sok mozgással, vidáman teljen – Juhászné Szatmári Irén irányításával alsó tagozatos sor-váltóverseny zajlott a tornateremben. A verseny lebonyolításában segítettek a napközis kollégák, valamint diákok a 8. osztályból.

Bakai Anikó

Focikupa

Március 30-án került megrendezésre Pilisvörösváron a Diákolimpia körzeti döntője. A megmérettetésen Sallai B. Sándor kíséretével 3-4. osztályos tanulóink vettek részt. A csapat nagy örömünkre 1. helyezést ért el. Gratulálunk!

Bakai Anikó

Költészet napja a Közösségi Házban

2016. április 8.

"Nézd a világ apró rebbenéseit" címmel Lévai Tímea és Poppre Ádám zenés előadóstíjét láthattuk, hallhattuk a mai napon. Műsoruk elején a gyerekekhez, utána a felnőttekhez szóltak. A XIX. és XX. századi költők művei között saját művekkel is szereztek a jelenlévőknek szép perceket. Köszönjük, jó volt hallgatni, jólesett ellazulni, kicsit elgondolkodni, szomorkodni, mosolyogni, meghatódni, átérezni...

Bakai Anikó



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

Költészet napja iskolánkban 2016

Április 11. a költészet napja.

1905-ben ezen a napon született József Attila. 1964 óta ünnepeljük a magyar lírát a 20. század legnagyobb magyar költőjének születésnapján.

József Attila egy töltőtoll koptató szegény legény volt, aki tudta, hogy csak az boldog, aki játszhat; aki kertész akart lenni, kelő nappal kelni és fát nevelni; aki megtanította nekünk, hogy anyánk szájából édes az étel és apánk szájából szép az igaz, és hogy a múltat be kell vallani, de a harcot békévé oldja az emlékezés. József Attila egy szegény legény volt, aki néha napokig nem evett, se sokat, se keveset, de kivasalt ruhát hordott szívében, mikor megszólította a kedvest; aki érzett mindent, amit az élethez érezni lehet, és örökké csak szeretetre vágyott.

Rá emlékeztünk ezen a napon, és a költészetet, a verset ünnepeljük, s mivel mással, mint versmondással.

Az iskolai vers- és prózamondó verseny legjobbjai szavaltak nekünk a hét minden napján: Darvas Merse, Darvas Villő, Kincses Lilla, Polics Ábris és Rintek Jakab. Ők azok, akik továbbjutottak a pátyi körzeti szavalóversenyre, s ott is mindannyian jó helyezést értek el.

A 3.b osztályban is a verseké volt a főszerep. Volt rímkereső játék, bingó József Attila Mama című versének szavaival, lemásolták kedvenc költeményeiket, rajzoltak hozzá. Az osztály csatlakozott a Posztolj verset az utcára! eseményhez is. Meglátogatták József Attila szobrát, néhány verset felolvastak és az elkészült alkotásokkal feldíszítették a teret, hogy mindenki gyönyörködhessen, olvashasson. Még hallgatóságuk is akadt, Varga László polgármester úr is részese volt az eseménynek, meghallgatta a verseket, megcsodálta a rajzokat. Köszönjük támogató részvételét!

Csátiné Varga Mónika

Költészet napja Perbálon

A költészet napja jegyében Lévai Tímea és Poppre Ádám zenés előadójának vendégei voltunk.

Az est alcímeként szereplő felhívásnak – „Nézd a világ apró rebbenéseit” – mindannyian részeseivé váltunk.

Ugyanis a versek és a megzenésített művek olyan magas színvonalú, értő tolmácsolásban hangzottak el, hogy megtapasztalhattunk egy csodát. Érezkelhettük azokat a bizonyos apró rebbenéseket, a költők érzéseit, hangulatát.

Hallgathattunk közismert és döbbenetesen szép, de kevésbé ismert verseket is.

A XIX. s a XX. századi magyar költészet végtelenül gazdag és sokszínű. Mindezt a színészházaspár estje is bizonyította. Élmény volt az általam nem ismert Weöres Sándor versekkel találkozni, de szívesen hallgattam József Attila, Radnóti Miklós vagy Juhász Gyula verseit is.

Vendégeink szép estét szereztek nekünk.

Tanúi voltunk valamiféle tisztaságnak és mélységnek, valamilyen derűnek és összhangnak, mely belőlük áradt.

Köszönjük!

Bolláné Bíró Katalin



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

Vers- és prózamondó területi verseny

2016. április 9-én Pátyon rendezték a területi vers-és prózamondó versenyt. Iskolánk tanulói közül azok vehettek részt a megmérettetésen, akik a helyi fordulón sikeresen szerepeltek. Ez a verseny mindig színvonalas, sok más környékbeli és megyei településsel, várossal kell felvennünk a versenyt. Méltán lehetünk büszkék a perbáli iskolásokra, hiszen az idei évben az összes indulónk helyezéssel térhetett haza. Kategóriánként egy-egy tanulót indíthattunk.

A legkisebbek között *Darvas Villő*, 2. osztályos tanuló vers kategóriában *V. helyezést*, *Polics Péter Ábris* (3. o.) a 3.-4. osztályosok között a *VI. helyezést* érte el. A felső tagozatosaink közül az 5.-6. osztályos próza kategóriában *Rintek Jakab* (5. o.) az *V. helyezést*, *Kincses Lilla* 8. osztályos tanuló pedig a 7.-8. osztályos vers kategóriában *II. helyezést* ért el.

Köszönjük felkészítő tanárainknak a sikeres munkát! *Pálmai Gabriellának, Bolláné Bíró Katalinnak, Elek Mónikának és Allerné Mayer Rita tanárnőnek.*

Gratulálunk a gyerekeknek!

Rintek Nóra Szvetlána

Űrsztárok és űrsztorik

A könyvtár vendége volt Schuminszky Nándor csillagász

Áprilisban ünnepeltük az űrhajózás napját. Ezért is örültünk annak, hogy a könyvtárba látogatott Schuminszky Nándor csillagász, az űrrepülés szerelmese, az űrkutatás szakértője.

Vendégünk a kezdetektől figyelemmel kíséri az űrtörténelmet, gyűjti az űrrepüléshez kapcsolódó relikviákat.

A hallgatóság - felnőttek és gyerekek - várakozással, kíváncsisággal gyülekeztek.

Vártuk az űrsztárokról az űrsztorikat. És nem kellett csalódnunk, mert roppant lebilincselő előadást hallottunk!

A gyerekek, akik közül - mint kiderült - többen űrhajósok is szeretnének lenni, feszülten figyelték az űrhajók működéséről, az űrhajósok felkészüléséről szóló filmeket és a magyar űrhajósokról szóló beszámolókat.

Hallhattunk azokról az elképesztően nehéz feladatokról, melyeknek segítségével a jelöltek alkalmasságát vizsgálták. A felszállás és a landolás – a két legveszélyesebb manőver – bemutatásával mi is átérettük az űrhajózás kockázatát, veszélyességét.

Sok mindent megtudhattunk a leghíresebb űrhajósokról és a tragikus űrbalesetekről is.

Nagyon érdekeseknek bizonyultak az űrhajósok mindennapjai: hiszen nem lehetett egyszerű a súlytalanság állapotában például hajat vagy fogat mosni, tisztálkodni. Arról is hallhattunk, hogy a tubusos magyaros ételek mennyire ízlettek az orosz űrhajósoknak.

Szó esett az űrkutatás jelenlegi helyzetéről és egy magyarországi űrmúzeum létrehozásának esélyeiről.

Szívesen hallgattuk volna még Schuminszky Nándort, aki idevarázsolta nekünk ezt a titokzatos világot, és reméljük, hogy még lesz alkalmunk újból elveszni az űrben...

Bíró Katalin könyvtáros



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

Litterátum német nyelvi tesztversenyek

Áprilisban zajlott iskolánkban a Litterátum Országos Német Tesztverseny elődöntője.

A versenyt 5-8. osztályos tanulók számára hirdették meg. Nálunk 18-an mérték fel nyelvtudásukat. A kiemelkedően teljesítő 13 tanulónk bejutott a megyei döntőbe, ahol Kurucz Atilla (5. osztály) és Darvas Csenge (6. osztály) I., Kincses Lilla (8. osztály) és Herendi Réka (5. osztály) II., Kurucz Anilla (7. osztály) III. helyezést ért el.

Iskolánk a Litterátum német tesztverseny pest megyei versenyén a résztvevő tanulóink által elért eredmény alapján az iskolák versenyében 1. helyezést ért el.

Kincsesné Kuthy Etelka

Kitelepítési megemlékezés

Április 16-án emlékezett községünk a perbáli német ajkú lakosság kitelepítésének 70. évfordulójára. A program a Községi Házban kezdődött, ahol az iskola diákjainak ebből az alkalomból összeállított műsora után Simon Péter történész mondta el ünnepi beszédét. Ezt követően a Hősök terén folytatódott a megemlékezés. Ezúttal Burgwald polgármestere, Lothar Koch, a burgwaldi hivatal munkatársa Christiane Zissel, a burgwaldi partnerkapcsolati egyesület elnöke, Adam Daume, Payer Lőrinc, az egyesület korábbi elnöke, egykori kitelepített, valamint felesége Mária is jelen voltak az eseményen, és koszorújukat helyezték el a 70. évfordulóra készített emléktáblánál. A koszorúzáson közreműködött a Kövér Hattyúk zenekar és a perbáli Maklári József kórus.

Ezután a Szt. Anna templomban a kitelepítettekért szólt a szentmise, melyen a perbáli Maklári József kórus és a Pilisszentiváni Vegyeskórus is énekelt.

A szentmise után a Községi Házban kötetlen program vette kezdetét, melynek során a Pilisszentiváni Vegyeskórus kedveskedett az egybegyűlteknak egy rövid műsorról, a Kövér Hattyúk zenekar muzsikált, és alkalom nyílt beszélgetésre is.

Perbáli Hírmondó (Tóth Anna)

Kiegészítés: A Községi Házban is jelen voltak a vendégek, sőt az iskolások meghatározó műsora kiemelten Payer Mária emlékezéseire, a kitelepítettek által írt könyvben leírtakra, a Mária névvel készített beszélgetésekre épülve készült.

Bakai Anikó

IX. Szakma Sztár Fesztivál

2016. április 19.

A hatodik osztályosok ellátogattak a rendezvényre, ahol (a Budapest-Hungexpo területén) 40 szakma mutatkozott be. A háromnapos rendezvényen minden évben részt vehetnek az általános iskolák érdeklődő 6-7. osztályosai, akiknek a pályaválasztáshoz nyújthat segítséget a fesztivál. Célja: megismerkedni szakmákkal, kedvet ébreszteni a szakmák iránt. Sok foglalkozást ismerhettünk meg, valamint ki is próbálhattunk közülük sokat. SŐT! Iskolánk egy hajdani diákjával is találkoztunk (Legyél Te is informatikus!)- Megtanultunk újraéleszteni, sebeket „szereztünk”, kötöttünk, fényeztünk autót. Betekintést nyerhettünk többek között a kozmetikusok, fodrászok, pincérek, szakácsok, informatikusok, keramikusok (és még sorolhatnám) munkájába. Volt, aki új frizurával tért haza.

Nagyon tetszett mindannyiunknak.

A fesztiválról készített írásos véleményünket, beszámolóinkat elküldtük a szervezőkhöz, melyeket a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara ajándécsomaggal



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

jutalmazott. A Pest Megyei Kamara munkatársa, Bott Katalin, pályaorientációs tanácsadó pedig személyesen látogatott el iskolánkba, és adta át ajándékukat, nagyon megdicsérte a gyerekeket véleményük megfogalmazásáért, továbbításáért.

Elmondta:

„A teljesség igénye nélkül kiválasztottunk 6 fogalmazást, amit szeretnék majd a kamaránk újságában (Gazdasági Hírtükör) közzétenni, az elkövetkezendő számokba egyet-egyet. Ez az újság Pest megyei vállalkozókhoz jut el, teljesen ingyenes. Amennyiben megjelenik egy fogalmazás, elpostázom az iskola címére.

A következő diákok írása jelenik meg: Beck Bence, Faragó Csaba, Csákvári Hanna, Wentzel Réka, Szűcs Beatrix, Kacsmarcsik Gabriella”

Bakai Anikó

FARAGÓ CSABA

Szakma Sztárja Fesztivállátogatás

Április 19-én látogattuk meg a Hungexpón megrendezett Szakma Sztárja Fesztivált. Nem tudtuk előre elképzelni, hogy milyen lehet egy fesztivál, ahol a munkáról van szó. Persze ismerünk néhány szakmát, főleg a szüleinkét, de a legtöbbről nem tudunk túl sokat.

Korán indultunk, hogy minél több mindenre jusson idő. Ez jó döntés volt, mert nagyon sok látnivaló várt minket. Nekem legjobban az ácsok munkáját bemutató stand tetszett, kár, hogy azt nem lehetett egészen közelről megnézni, de így is érdekes volt. A kőműves munka is tetszik. Apukám szerint nagy élmény lehet egy házat felépíteni. Ránézel, és látod milyen szép, és tudod, hogy az a te kezed munkája. Akinek építed, az is örül neki, hogy szép otthona lesz. Legjobban az asztalos munka érdekel. Már régebben is érdekelt a fa megmunkálása, szerintem csodálatos, hogy egy darab fából mi mindent lehet kihozni, mennyiféle szebbnél szebb tárgyat, használati eszközt készítenek. Szépen lehet díszíteni, pl. faragott mintákkal.

Ezért is szeretnék az asztalos szakmáról többet is megtudni. Még csak gyönyörködni tudok az elkészült tárgyakban, de sajnos nem ismerem a módszereket, miként lehet ezeket megcsinálni. Remélem, van annyi kezűgyességem, hogy szép dolgokat állítsak elő.

A fesztiválon bemutatott szakmák közül az autófényezőt nem nagyon ismertem, igazán soha nem is gondolkodtam még azon, hogy kerülnek a színek az autókra. Kipróbáltuk ezt is, sokkal nehezebb volt, és több ügyességet igényel, mint ahogy látszik. Még a lányok is kipróbálták a szórópisztolyt!

A kőművességgel már találkoztam, nálunk is épülnek házak, jövet-menet szoktam látni, hogy alakulnak. A falunkban évek óta építenek egy katolikus templomot, nem készül nagyon gyorsan, meg lehet figyelni, hogy dolgoznak rajta a kőművesek.

Az itt látott szakmák közül szívesen választanám az asztalosságot. Szerintem nekem való lenne. Bár gondolom, az sem olyan könnyű, mint ahogy látszik, vagy elképzeljük. De ha valami szépet tudunk készíteni, az megéri azt erőfeszítést.

A versenyzők szerintem lehetnek igazi sztárok, ha nagyon jól csinálják a munkájukat. Igaz, mostanában ha a sztárokról van szó, általában nem rájuk gondolunk először. Ettől még lehetnek sztárok, és elcsodálkozhatunk, milyen szép dolgokat képesek létrehozni. A szüleim mesélték, hogy régen is voltak szakmai versenyek, azt hiszem



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

akkor úgy hívták, a "szakma mestere". A résztvevőket azért nem tekintem még példaképnek, mert szerintem ahhoz jobban meg kéne ismerni őket. Ennyi idő alatt ez nem lehetséges. Talán, ha több helyen lehetne látni őket, hallani róluk, akkor talánék köztük olyat, aki példakép lehet.

Még nem tudom milyen pályát választok. Egy darabig pék akartam lenni. A barátok véleménye is számít, de lehet, hogy ami egy barátomnak jó szakma lenne, nekem nem. A tanáraimat is meghallgatom, mert ők elég jól ismernek, hogy olyat javasoljanak, ami illik hozzám. De azt hiszem leginkább a szüleim véleménye számít. Egyelőre nem akarnak rám erőltetni egy szakmát sem, bár apu úgy gondolja, hogy a nyomdászat vagy a hajóács szakma jó, és érdemes lenne ezekkel foglalkozni. Anyukám próbál meggyőzni, hogy jobban tanuljak, mert akkor több lehetőség közül választhatok, és nem kell esetleg olyan munkát választanom, amit nem szeretek.

Jó volt ez a fesztivál, mert sok mindent ki lehetett próbálni. Az elsősegélynyújtás pedig nagyon látványos volt, a meglepően élethű sebekkel. Annyira élethűre sikerült, hogy apukámat sikerült is megijeszteni vele, azt hitte igazi!

Ha jövőre is lesz fesztivál, szeretnék ismét itt lenni.

WENTZEL RÉKA

Szakma Sztár Fesztivál 2016

2016. április 19-én, Budapesten voltam az osztályommal egy fesztiválon, ahol olyan szakmákkal ismerkedhettem meg, amelyekhez nem kell felsőfokú végzettség.

Nekem a virágkötő stand tetszett a legjobban. Szerintem gyönyörűek azok a csokrok, amiket ott csináltak. Egyértelműen erről a szakmáról szeretnék megtudni többet. Nagyon érdekelne hol és mikor, mennyi ideig tart ez a képzés. A jövőmet sokszor képzeltem úgy, hogy egy virágboltot nyitok, és az emberek szívesen jönnek be oda. Én mindig bemegyek a virágboltokba, ha van rá időm. Szeretem a virágokat és a velük járó illatokat. Több kedvenc virágom is van: orgona, nárcisz, tulipán, rózsa. A cserepes növényeket is szeretem.

Volt olyan szakma, amit nem ismertem, de most néhány dolgot megtudtam ezekről is. Ugyan a szüleim szakmáját nem találtam meg, de több olyat láttam, amit már korábban ismertem például: pincér, cukrász, szakács, fodrász, villanyszerelő, virágkötő, kőműves, hegesztő, festő, stb.

Egyelőre még kicsi vagyok szerintem ahhoz, hogy már most eldöntsem, hogy mi szeretnék lenni, de ez a virágkötés érdekel. Lehetnek sztárok a versenyző tanulók a saját szakmájukban. Én is ismerek olyan tortadíszítőt, akit a világ minden tájára hívnak tanfolyamokat tartani, versenyeken zsűrizni.

A pályaválasztás még nem került komolyan szóba itthon, ráérek, mert még csak hatodikos vagyok. Ha itt lesz az ideje, biztos meghallgatom szüleim, tanáraim, barátaim véleményét is. Döntésemet megkönnyítené, ha jövőre is mehetnék a Szakma Sztár Fesztiválra.

Iskolánk 3.b osztálya jelentkezett a II. Plantfie-készítő fotópályázatra.

A Planttogether egy olyan közösség, ahol virtuálisan együtt vetünk, ültetünk, palántázunk és takarítjuk be a természet adta jóságokat. Az osztállyal gyógy- és fűszernövényeket ültettünk. Elég 3-4 mag, pár marék jó föld és gondoskodó szeretet, hogy megtapasztaljuk az élet egyik legsodálatosabb érzését.



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

Hogy mi került a cserépbe?

- szurokfű
- borsikafű
- borsmenta
- citromfű

Nagyon várjuk, hogy növekedjen!!!

Csátiné Varga Mónika

A FÖLD NAPJA

2016. április 23.

Osztályommal együtt részt vettem az erre az alkalomra szervezett játékos vetélkedőn. Előzetesen elkészült a csodálatosan szép, aprólékosan kidolgozott menetlevelünk. A megnyitó után minden osztály felolvasta a földről gyűjtött szép gondolatait, idézeteit. Ezután különböző állomásokon mutattuk meg ügyességünket, ismereteinket:

- Játék a szavakkal: régi (ma már szinte elfeledett) kifejezésekről mi jut az eszünkbe, mit találunk ki róla, szerintünk mit jelenthet (tréfás ötletek, fantázia, humor, stb.)
- Mennyire ismerjük madarainkat, halainkat? (a gyerekek jobban, mint én)
- Pókháló: Nehéz átjutni rajta. De rájöttünk a technikára.
- Mi lehet a zsákban? (tapintás alapján, nem is olyan könnyű)

Tartalmas, ötletes program volt a mai. Köszönjük, Bentzik Éva!

Bakai Anikó

Kaméleon Olvasóklub

A Kaméleon Olvasóklub egy olyan négyfordulós levelező játék, mely egyaránt épül kortárs és klasszikus gyerekirodalmi szövegekre, s amely csaknem harminc gyerekkönyvkiadó igényes és minőségi kiadványiból válogat. A játékban résztvevő diákok minden alkalommal egy-egy szépen illusztrált feladatlapot kapnak, amelyen egy szövegrészletet találnak valamelyik kortárs gyerekirodalmi műből, és hozzá kapcsolódóan tíz feladványt. Egyszerűbb kérdések, feleletválasztós feladatok, rejtvények, önálló kutatómunkák, fogalmazások, illusztrációk készítése változtatják egymást, mindvégig szem előtt tartva, hogy a játékosok kedvüket leljék a feladatok megoldásában, és ne számonkérésként vagy versenyként éljék meg azt. Apró ajándék is lapul minden feladatlapos borítékban.

Nem véletlen, hogy a Könyvtárostanárok Egyesülete, a Tanítók Egyesülete, a Tanító Módszertani Folyóirat, a MGyKe, a HUNRA, az Osztályfőnökök Országos Egyesülete és a Magyar tanárok Egyesülete is e mellé az olvasást népszerűsítő program mellé állt.

A második osztályban néhány lelkes szülő közreműködésével mi is alapítottunk egy mini Kaméleon Olvasóklubot. Borbás Hanna, Fabi Dóra, Farkas Milán, Galambos Nóra, Melkvi Ábris (Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola), Drótos Dávid (Tök, Kisgöncöl) szorgalmasan dolgoztak a Kaméleon feladatlapokkal, hol együtt, valamelyik könyvtári szombat alkalmával, hol önállóan. Próbára tette magát néhány feladatlapmal Payer Dorina és Svercsok Botond is, erősítve a kis csapatot.

De nemcsak az elküldött szövegrészleteket olvasták el, hanem a feladatlapokban szereplő regények, verseskönyvek, mesekönyvek közül is jó párat. A könyvtárban megtalálható és kikölcsönözhető kötetek mellett ugyanis körbeadjuk a kedvenc



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

otthoni olvasmányokat is. A cél az, hogy a játék által közelebb kerüljön a gyerekirodalom a gyerekekhez, és játékos formában fejlesszük szövegértésüket, de az is, hogy jó olvasóvá válva egyre önállóan nézzenek szét az otthoni könyvespolcon, látogassanak el a könyvtárba, böngésszenek a kötetekben.

Minden Kaméleon Olvasóklubos játékos kap év végén ajándékkönyvet, de a legszorgalmasabban dolgozó csapatok között különleges ajándékot is kisorsolnak a szervezők: iskolájuk könyvtárát gazdagíthatják egy 15 könyvből álló könyvcsomaggal. Idén tavasszal a mi iskolánk is nyert egy nagy kupac könyvet, hála a gyerekek lelkes munkájának!

A könyvcsomagot a Föld napján vette át ünnepélyesen a könyvtár képviselőjében Kati néni, akitől már ki is lehet kölcsönözni az új könyveket. Csak néhány cím ízelítőül a kalandregények közül: Cressida Cowell: Így neveld a sárkányodat, Steve Hockensmith: Nick és Tesla - A titkosügynökök összecsapása, Borbáth Péter: Sündör és Niru, Balázsy Panna: Csuromvíz..., de tartalmaz verseskönyvet is, mint például Miklya Zsolt: Végtelen sál című kötete, benne van a nagy sikerű Hanga és Várkony nyomoz sorozat egyik epizódja, amelyet Mészöly Ágnes írt, és a gyönyörű Maléna kertje is, Molnár Krisztina Rita tollából.

Reméljük, a perbáli iskolásoknak sok új kedvence kerül majd ki ezek közül az olvasmányok közül!

Paulovkin Boglárka

Ásványkiállítás

2016. április 26.

Két napig - hagyományainkhoz híven - iskolánkba látogatott a GEODA - Interaktív Ásvány- és Őslénykiállítás (Esztergom) munkatársa. Az osztályok koruknak megfelelő előadásokat hallhattak az ásványokról, kialakulásukról. Megismertedtünk a "bolondok aranyával", megtudtuk, hogy a rózsakvarc a barátság, a szeretet, a szerelem köve, hallottunk, beszéltünk dinókról, mamutokról... Az előadás végén vásárlásra is volt lehetőségünk.

Bakai Anikó

Helyi német nemzetiségi énekverseny

2016. április 26.

Ha tavasz, akkor napsütés, vidámság, ének: „Immer wieder kommt ein neuer Frühling ...”

Ezen a napon került megrendezésre iskolánkban a helyi német énekverseny, melyen nagy örömeinkre szép számmal vettek részt tanulóink szinte valamennyi osztályból. Hallhattunk hagyományos német dalokat, modern énekeket, sőt nyelvjárásban előadott művekben is gyönyörködhettünk. Köszönjük, gyerekek! Szép, élményekben gazdag délután szereztetek a jelenlétüknek, és reméljük egymásnak is!

Bakai Anikó

Megyei Német Nemzetiségi Énekverseny

Biatorbágy

A 2016. április 28-án megrendezett versenyen több mint 300 diák vett részt. Iskolánkat öt tanuló képviselte. Eredményeink: Két arany, egy ezüst és két bronz minősítés. Gratulálunk, Kőhegyi Barbara, Pál Imola, Szabó Csenge, Salamon Nóra (4. osztály), Herendi Kinga (3. a. osztály,) és Rintek Szvetlána (felkészítő tanár)!



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

A szép eredmények tükrözik a lelkes, kitartó felkészülést. A versenyzők utazásának költségeit a perbáli Német Nemzetiségi Önkormányzat finanszírozta.

Bakai Anikó

Tehetségkutató felmérés iskolánkban

2016. május 2-án a Magyar Kerékpár Szövetség bemutató órát tartott intézményünkben. Minden tanulónak lehetősége nyílt kipróbálni az akadálypályát, melyet az esős idő miatt a tornateremben állítottak fel. A tehetségkutató felméréseken minden osztály részt vehetett a rendhagyó testnevelés órák keretében. A felmérés 7 feladatból állt (pallón áthajtás, kulacs áthelyezés, karika áthelyezés, fakocka kerülés, vályún áthaladás, síkán, kulacskerülés). A feladatok végzése közben megmutatkozott a gyerekek egyensúlyérzéke, biciklizelési ügyessége is. A kiválasztott diákokat meghívták két ingyenes edzésre, ahol mountain bike- edzésen vehetnek részt, és felkészülhetnek a versenyre is, ami a Telki Sportnap keretében kerül megrendezésre 2016. május 28-án. (TelkiBike Team)

BRINGÁZNI JÓ, BRINGAVERSENYEZNI MÉG JOBB!!!

Bakai Anikó

Diákolimpia – 2016

A Magyar Diáksport Szövetség rendezésében 2016. május 3-án került sor a Diákolimpia Atlétika Többpróba Versenyére a budapesti Honvéd pályán. Iskolánk 19 tanulója vett a bajnokságon Juhászné Szatmári Irén vezetésével és felkészítésével. (II-es korcsoport: lányok – fiúk, IV-es korcsoport: fiúk)

Bakai Anikó

Nagycsoportos óvodások ballagása

2016. május 27.

*"Felfűjtam egy lufi-szívet,
majd teleleheltem!*

*Szeretettel megtöltöttem,
s elküldöm így, telten.*

*Benne van a szívem, lelkem,
érzéseim csokra.*

*Őrizd meg és tedd el bátran
nehezebb napokra!"*

(Aranyosi Ervin)

Ma ballagtak óvodánk nagycsoportosai. Nagyon szép műsorral köszöntötték az anyukákat, búcsúztak az óvodától, az óvó néniktől, dadusoktól.

A "szívükkel, lelkükkel" megtöltött lufijaik jó irányba repültek: **nagy szeretettel várjuk őket iskolánkba.**

Bakai Anikó

Gyermeknap iskolánkban

2016. június 1.

*"Mindenhez van jogom,
hát játszom.*

*Fönről gyereknek,
lentről embernek látszom"*



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

Ma rendeztük iskolánkban hagyományos gyermeknapunkat . Volt minden:

- megnyitó
- közös torna
- kézilabda a környékbeli iskolák vendégcsapataival
- felsős foci a környékbeli iskolák vendégcsapataival
- különféle állomások: buborékfújás, célbadobás, hulahopp karika, kézműves -foglalkozások, labirintus, rollizás, petákvásárlás, aszfaltrajzverseny ("elsősegélynyújtás"), asztalitenisz, kosárra dobás, stb.
- tanár-diák-szülő kosárlabda- mérkőzés
- FUTAPERBÁL
- gofrievés a szülői szervezet jóvoltából - KÖSZÖNJÜK!

Bakai Anikó

LÜK Verseny - összefoglaló

Iskolánkban az idei tanévben is megrendezésre került a már várva várt helyi LÜK-bajnokság.

(LÜK =Logika Ügyesség Kitartás).

A decemberben megrendezésre kerülő helyi versenyről 3 tanuló jutott tovább a területi fordulóra, Budakeszire (2-3-4. osztályos tanulók). A regionális fordulón (Tatabányán) egy tanítványunk vett részt.

Mátéffy-Engi Györgyi

„Kecske kupa”

2016. május 21.-én rendezték meg Kecskeméten az újszerű matematikai csapatversenyt, a Kecske kupát. Iskolánkat egy hatodik osztályos csapat képviselte. A csapat tagjai: Darvas Csenge, Szalai Henrietta, Salamon Gábor, Zaláni- Kiss Kata. A gyerekek nagyon élvezték a versenyt, ügyesen helytálltak. 50 csapat közül a hatodik helyezést érték el annak ellenére, hogy csak hárman tudtak eljönni a versenyre, egy csapattag betegség miatt nem vett részt a versenyen. Gratulálunk a csapatnak az elért helyezésért!

Makainé Kováts Judit

Ökoszakkör

Az ökoszakkör immár két tanév óta várja a 3. és 4. osztályos, a természetismeret iránt érdeklődő tanulókat.

Szakköreinken havi rendszerességgel végeztünk kísérleteket, amit egy azt kifejtő, feldolgozó óra követett.

Kísérleteztünk ecetbe, kólába, fantába mártott tojással. Genomot vontunk ki banánból, baktériumot tenyésztettünk saját nyálunkból, az orrunk nyálkahártyájáról, a kezünkről származó piszokból. Kólaszökökutát alkottunk Mentos cukorka segítségével, mikroszkóppal tanulmányoztunk emberi, állati és növényi sejtfelépítést, szövetek szerkezetét. Mosószer, üveg és víz segítségével égboltot helyeztünk palackba, és megvizsgáltuk, hogy mitől sárgulnak meg a falevelek ősszel, WC-papír gurigán megjelenítve a falevéiben lévő pigmenteket. Végeztünk levegőszennyezettség - mérést is, bár voltak a faluban ”készséges” emberek, akik eltávolították a mérés eszközeit másnapra.



Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

2074 Perbál, Hősök tere 2.
www.iskolaperbal.hu
Tel/Fax: 26/370-036
E-mail: iskolaigazgato@perbal.hu
OM: 032448

Akadtt alkalom, amikor egyszerűen sétáltunk a faluban vagy környékén, megfigyeltük környezetünket, hogyan reagálnak a növények, állatok az évszakok változásaira. Volt, mikor hosszan ácsorogtunk egy befagyott tócsa mellett, a víz halmazállapot változásairól beszélgetve.

Ahogy jobbra fordult az idő, lazítottunk kicsit, elmentünk fagyizni.

Pozitív megerősítésnek érzem, hogy a gyerekek minden szakköri foglalkozást örömmel vártak.

Köszönöm Viczián Orsolyának, egy lelkes anyukának, hogy sok ötlettel, eszközzel segítette a szakkör kísérleteinek megvalósulását!

Rintek Nóra Szvetlána

Toborzó Országfutás 2016

2016. május 17.

A Magyar Honvédség Hadkiegészítő és Központi Nyilvántartó Parancsnokság „Toborzó Országfutás 2016” címmel az egész országot érintő 2016 km-es váltófutást rendezett, melyhez iskolánk, községünk is csatlakozott. A rendezvény keretében az érintett települések lakosságával közösen tisztelegtünk elesett hőseink és az olimpiai évre tekintettel, a játékokon résztvevő Magyar Olimpiai Csapat előtt.

A toborzófutás váltója Perbálra Tök felől 12 óra után érkezett. Iskolánk számos tanulója, pedagógusa, községünk polgármestere a Polgármesteri Hivatal épületéig kísérte a futót.

Bakai Anikó

Szakköri kiállítás

2016. május 24.

"Az alkotó élet titka az, hogy felnőttkorban is megőrizzük a gyermekkor szellemét"
-Thomas Henry Huxley

Iskolánk rajzszakköröseik ma rendezték meg hagyományos év végi kiállításukat a Közösségi Házban. A rendezvényt citerásaink nyitották meg Földi Mária vezetésével és közreműködésével. Hajdani és jelenlegi kollégáinkkal diákjaink zenéltek, énekeltek. Ezután megtekinthettük a három szakköri csoport munkáit, melyek vezetői: Bentzik Éva, Csátiné Varga Mónika és Czakó Péter.

A rendezvény különlegessége volt, hogy jelenlegi és egykori szakkörösök köszöntötték Bentzik Éva kolléganőnk, aki hosszú ideje tanít iskolánkban, vezet rajzszakkört, szervez rajztábort, készít csodálatos egyedi tablókat, dekorációkat (és tesz még nagyon sok egyebet...). Tanítványai keze munkájában ott van az ő lelke, tudása, egyedisége is. Különleges érzéssel figyel, terelget az ecseteket, ceruzákat, krétákat fogó kezeket, felfedezi és engedi kibontakozni a tehetséget.

Bakai Anikó

Mindenkinek szép nyarat kívánunk!
VAKÁCIÓ - SOMMERFERIEN